
To nejlepší z Kodaně + OSLO + PLAVBA TRAJEKTEM BALTSKÝM A SEVERNÍM MOŘEM (letecky
z Prahy)

21.7.  - 26.7. 2026 32 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31563/

 
Průvodce: Ondřej Vokatý

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Za perlami Severu… Projdete se po barevném nábřeží Nyhavn. Do života monarchů nahlédnete na zámku Rosenborg
Slot i v dánské rezidenci Amalienborg Slot. Budete obdivovat fontánu Gefion i Malou mořskou vílu. Zažijete
výjimečnou plavbu lodí dvěma moři. Objevíte nejzachovalejší pevnost Norska i perly osloských muzeí. Připravte se na
nové zážitky – poznávejte Kodaň a Oslo!

 
 

Na co se můžete těšit

barevné domky na nábřeží Nyhavn v Kodani
korunovační klenoty v zámku Rosenborg Slot
prohlídka unikátních norských muzeí v Oslu
výhled na moře z moderní osloské Opery

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Kodaň a Oslo – Praha se všemi poplatky
kabinová zavazadla dle podmínek pro přepravu zavazadel
2x ubytování v Kodani ve 3* hotelu
2x ubytování v Oslu ve 3* hotelu
1x ubytování v kajutě
5x snídaně
trajekt z Kodaně do Osla
transfer hotel - trajektový terminál v Kodani
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 1 200 DKK a 2 000 NOK včetně vstupného a dopravy na místě (na platební kartě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 12 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v jednolůžkové, dvoulůžkové nebo třílůžkové kajutě
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Rosenborg Slot
Dítě: 1,00 Kč, Student: 335,00 Kč, Dospělý: 520,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Úterý 21. července: Přílet do Kodaně a ubytování. Pokud nám čas dovolí, čeká nás první procházka městem.
Nevynecháme při ní nábřeží Nyhavn, Malou mořskou vílu nebo areál pevnosti Kastellet s červenými domky.

Odlet z Prahy dle letového řádu, po příletu do Kodaně se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.

V případě příznivého letového řádu se vydáme na první procházku městem.

Zamíříme rovnou k ikonickému nábřeží Nyhavn, které je známé svými barevnými domky lemujícími kanál. Kotví zde také
nádherné historické lodě. Najdeme tady i spoustu obchůdků a restaurací, odkud je možné sledovat okolní dění.

Procházka po kodaňském nábřeží bude pokračovat až k dalšímu symbolu města, kterým je socha Malé mořské víly, jejíž inspirací
byla pohádka Hanse Christiana Andersena. Po cestě si také můžeme všimnout futuristické budovy Opery na druhé straně vody.

Nedaleko budeme moci obdivovat fontánu Gefion a kostel anglikánské církve Sankt Albans Kirke. Naši procházku pak
zakončíme u pevnosti Kastellet, která je jednou z nejzachovalejších pevností severní Evropy. 

 
 

Středa 22. července: Prohlédneme si zámek Rosenborg Slot a dánské korunovační klenoty. Nakoukneme do života
monarchů v paláci Amalienborg Slot. Odpoledne se ponoříme do krás historického centra Kodaně.

Náš den odstartujeme prohlídkou zámku Rosenborg Slot, kde se mimo jiné ukrývají také dánské korunovační klenoty
(vstupenka pro předem objednané zájemce).

Zámek z jedné strany obklopují nádherné zahrady, které přímo vybízí k procházkám a piknikům.

Poté se přesuneme ke královskému paláci Amalienborg Slot, který je symbolem dánské monarchie a kde je možné v poledne
zhlédnout střídaní stráží.

Po cestě ke královskému paláci nás zaujme kopule kostela Frederiks Kirke. Na jeho stavbu byl použit dánský mramor, a proto
se kostelu přezdívá „mramorový kostel“.

Odpoledne budeme pokračovat prohlídkou historického centra Kodaně, které je plné kouzelných uliček a barevných domků a
kaváren.

Projdeme se pěší třídou Stroget a uvidíme také kodaňskou katedrálu. Při svých toulkách narazíme na kruhovou věž
Rundetaarn, ze které je nádherný výhled na celé město. Dojdeme až na Radniční náměstí, které obklopují nádherné budovy
včetně budovy radnice.

Den zakončíme u jednoho z nejstarších zábavních parků na světě, kterým je park Tivoli.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme do hotelu.
 
 

Čtvrtek 23. července: Čeká nás čtvrť Christianshavn, které vévodí unikátní kostel se spirálovitou věží. Nemineme ani
sídlo dánského parlamentu. Odpoledne se nalodíme na trajekt a vyrazíme na cestu do Osla.

Naše poslední dopoledne v Kodani strávíme ve čtvrti Christianshavn, která si vysloužila přezdívku „kodaňské Benátky“.

Místní zajímavostí je kostel Vor Frelsers Kirke, který je známý svou spirálovitou věží s vnějšími schody.

Přes most se pak dostaneme k monumentálnímu paláci Christiansborg Slot, ve kterém sídlí dánský parlament a nejrůznější vládní
úřady. Po cestě uvidíme také zajímavou budovu Burzy.

Odpoledne se s Kodaní rozloučíme, nalodíme se na trajekt a vydáme se do hlavního města Norska (cesta cca 16 hodin). 

Cesta po moři mezi Kodaní a Oslem nabízí skvělou příležitost, jak poznat odlišné kultury Dánska a Norska, přičemž noc strávíte
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na moderním a velmi komfortním trajektu.

Noční plavba nabízí spoustu možností, jak využít čas. Na palubě se nachází několik restaurací, barů, obchod, a dokonce i lázně.
Anebo což takhle užít si nákupy bez DPH? Navštívit můžete prodejnu Sea Shop, kde bez DPH pořídíte vše od kosmetiky přes
módu až po suvenýry.

 
 

Pátek 24. července: Po příjezdu do Norska a ubytování se vydáme za zajímavostmi Osla. Uvidíme Královský palác,
Parlament i dominantní radnici z červených cihel. Ze střechy budovy Opery si užijeme výhled na moře.

V ranních hodinách dorazíme do Osla a přesuneme se do hotelu, kde si uschováme zavazadla. Poté vyrazíme na prohlídku
hlavního města Norska.

Většina památek Osla se nachází v blízkosti hlavní třídy Karl Johans Gate, a proto právě zde naši prohlídku začneme.

Na severním konci najdeme Královský palác, ve kterém sídlí královská rodina. Projdeme se kolem Národního divadla až k
nepřehlédnutelné budově radnice. Radnice je postavena z červených cihel, má dvě věže a obrovské věžní hodiny. Nedaleko
odtud se nachází také Nobelovo mírové centrum.

Vrátíme se zpět na hlavní třídu, odkud zhlédneme budovu Parlamentu. Pokračovat budeme až k náměstí Stortorget, kde najdeme
katedrálu Oslo Domkirke. Na katedrálu navazuje kryté tržiště a v podloubí nalezneme množství obchůdků a kaváren.

Naše kroky nás zavedou až do přístavu, kde nás čeká moderní budova Opery, která svým tvarem připomíná ledovou kru
potápějící se do fjordu a z vyhlídky na její střeše se nám naskytne krásný pohled na moře.

Den zakončíme u pevnosti Akershus, která je nejzachovalejším komplexem opevnění v Norsku.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme na hotel.
 
 

Sobota 25. července: Dnešek věnujeme jedinečným norským muzeím na poloostrově Bygdoy. Bude možné navštívit
muzeum Fram s prohlídkou výjimečné lodi, muzeum Kon-Tiki nebo skanzen lidové kultury.

Ráno po snídani se vodním taxi přesuneme na poloostrov Bygdoy, kde se nachází několik unikátních muzeí, které si můžeme
prohlédnout.

Jedním z nejzajímavějších je muzeum Fram, které je věnované norským polárním výpravám, a jeho hlavním exponátem je loď
Fram, kterou je možné si projít a podrobně prohlédnout. K muzeu byla přistavěna ještě jedna budova zasvěcená lodi Gjøa, kterou
jako první Amundsen proplul Severozápadní cestou od Grónska.

Dalším zajímavým muzeem je Kon-Tiki, kde najdeme vor, na kterém se v roce 1947 plavil Thor Heyerdahl z Peru do
Polynésie. Druhým vystaveným plavidlem je rákosová loď Ra II, s níž se Heyerdahlova expedice plavila ze severní Afriky do
Karibiku.

Za návštěvu rozhodně stojí také norské lidové muzeum Norsk Folkemuseum, které je tvořeno skanzenem pod širým nebem.
Celý areál zahrnuje asi 160 budov. K místním skvostům patří původní roubený kostel z Golu z roku 1200.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme do hotelu.
 
 

Neděle 26. července: Dle letového řádu případný program v Oslu nebo přesun na letiště a odlet do ČR.

V případě příznivého letového řádu bude možnost prohlédnout si Vigelandův park nebo skokanský můstek
v Holmenkollenu.

Poté nás čeká přesun na letiště a odlet zpět do ČR.
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